

Яценко Олег

★ **ЕКОНОМІСТ, 20 000 ГРН.**

🔄 7 февраля
2023

📍 Город: [Киев](#)

Возраст: 38 лет

Режим работы: полный рабочий день

Категории: Банковское дело, ломбарды, Бухгалтерия, финансы, учет/аудит, Офисный персонал

✓ Состою в браке ✓ Готов к командировкам

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

Опыт работы

Головний фахівець відділу забезпечення емісії платіжних карток

АТ "ПУМБ" (банківська), Киев

11.2018 – По настоящее время (6 лет 4 месяца)

Обязанности:

Обов'язки: мейлінг (оператор машини-мейлера: пакування виготовленої платіжної картки у конверт разом з інфолистом), допомога у логістиці – фасування виготовлених конвертів по відділеннях, і звірка з описом на відправку; консультаційна допомога банкам-партнерам, відділенням банку ПУМБ з приводу карток і відділам Головного Офісу; комунікація з німецькими партнерами виробником обладнання.

Адміністратор систем емісій карткового бізнесу

Банк Інвестицій і Заощаджень (банківська), Киев

12.2017 – 04.2018 (4 місяця)

Обязанности:

Обов'язки: робота з платіжними картками і пін-конвертами (друк), банкоматами(моніторинг працездатності, оформлення заявок на сервісну службу), програмами (IS CARD, UPC online, SRbank), розгляд спірних клієнтських транзакцій.

Головний спеціаліст центру процесинга

ПАТ "Діамантбанк" (банківська), Киев

03.2013 – 09.2017 (4 года 6 месяцев)

Обязанности:

Обов'язки: робота з банкоматами (Wincor, NCR – технічне обслуговування, формування заявки на інкасацію, звірка з касою надлишків), пос-терміналами (Ingenico, Verifone), платіжними картками(друк, сортування), програмами (IS CARD, UPC online), розгляд спірних клієнтських транзакцій.

менеджер з продаж

ТОВ "Виробнича фабрика СІМІ" (HoReCa), Киев

10.2012 – 12.2012 (2 місяця)

Обязанности:

Обов'язки: пошук нових клієнтів; консультація старих клієнтів з приводу асортименту, умов, цінової політики.

Головний інженер-технолог відділу супроводження платіжних систем

ПАТ "Банк Форум" (банк), Київ

03.2008 – 05.2012 (4 года 2 месяца)

Обязанности:

Обов'язки: робота з платіжними картками міжнародних платіжних систем VISA і MasterCard. Розкладання їх по конвертах до відповідних філіалів, складання реєстрів та актів прийому-передачі, передача пакетів з картками інкасаторам; ембосування (друк) карток, обробка файлів реєстрації та файлів змін від філіалів в базі даних IS CARD, консультація співробітників філій і відділень.

Програми: IS CARD, IS REP, Maticard.

Взаємозв'язок : бек-офіс, карткова безпека, відділ емісії

Економіст відділу споживчого кредитування

Міжнародний Іпотечний Банк (банки), Київ

11.2007 – 02.2008 (3 месяца)

Обязанности:

Обов'язки: розгляд заявки від кредитного інспектора, аналіз заявки, позитивна/негативна відповідь на основі даних, уточнення реквізитів постачальника товарів з кредитним інспектором і регіональним відділенням у зв'язку з неправильними даними у заявці.

Взаємозв'язок з відділами: бек-офіс, кол-центр

Образование

МАУП (Київ)

Спеціальність: економіко-правовий, міжнародна економіка і фінанси

полное высшее, 09.2001 – 10.2013 (12 лет)

Знание языков

Английский - Ниже среднего

Дополнительная информация

Цель поиска работы, пожелания к месту работы: Вдосконалення власних навичок, зацікавленість реалізації себе у різних сферах та колективах.